

10月22日,中国选手王峥在赛后庆祝胜利。 新华社发



# 永不言弃的宝鸡女将

## ——记第七届世界军人运动会女子链球冠军王峥

毛毛

10月22日晚,代表八一田径队出战第七届世界军人运动会的宝鸡女子王峥,以69米34的成绩获得女子链球比赛冠军。在武汉五环体育中心体育场内,国歌高奏,掌声雷动,人们祝贺王峥为祖国争得了荣誉,王峥也向热情的武汉观众使劲地挥动她那有力的手臂,并绽放出了她特有的灿烂笑容。

赛后,王峥说:“能够获得金牌,离不开教练的指导和鼓励。赛前,教练对我的心理和身体调控得比较到位,还不停地鼓励我,让我特别有信心。我参加过很多比赛,我觉得,与以往的比赛相比,我最大的变化就是发挥更稳定了。”

据了解,王峥获得的这枚军运会金牌很有意义,不仅延续了中国选手在此项目上连续5届取得冠军的局面,而且成为本届军运会田径项目中国队夺得的首枚金牌。

王峥在八一队的教练叶奎刚坦言:“比赛遇到了大雨,许多选手发挥失常,我替王峥也捏了一把汗。女子链球项目,

我们八一队选手已连续取得四届军运会冠军,而这届军运会王峥的状态正在调整当中,能否拿下金牌还是个未知数。但是,她顶住了压力,在第四投就超越了对手,真是好样的!”

今年12月,王峥就要年满32岁了,这个年龄对竞技运动员来说已经不再年轻,可王峥说:“我还没有拿过亚运会和全运会的冠军,还想再拼搏几年,实现我的愿望。”

1987年12月的一天,正是蜡梅开花的季节,王峥伴着漫天雪花降生在宝鸡一个工人家庭,这似乎预示着未来的她将会受到“寒雪”的洗礼,同时也会像梅花一样艳丽绽放。

王峥从小就与众不同,个子长得快,力气大。在她小学快毕业时,宝鸡市体校教练选苗子,发现这个女孩爆发力好,是个难得的好苗子,于是就将王峥选进了体校。

从此,王峥与体育结下不解之缘,与“铁疙瘩”终日相伴。初中,她一放学,就到业余体校操场上去掷铅球。看到别的女同学在课余时间,不是学舞蹈,就是练钢琴,她心里不知有多羡慕。

2002年,省队著名链球教练欧喜元到宝鸡体校挑队员,他一眼就看中了这个活泼可爱的小姑娘。此后,王峥在省队改练了链球。

枯燥地重复着一个动作、大运动量训练、一成不变的生活,让王峥有点吃不消,可当看到“铁疙瘩”

顶顶尖选手张文秀夺得银牌,取得了她首枚世界锦标赛的奖牌。

2017年的第十三届全运会,由于带着征战世锦赛的疲惫,王峥未能发挥出自己应有的水平,与奖牌无缘,但实际上她已具备与世界顶尖选手抗衡的能力。

2017年9月6日,获得第十三届全运会冠军的张文秀在赛场宣布退役,人们从此把目光投向了王峥。业内人士认为,王峥如果能解决技术稳定问题,那么就可以接张文秀的“棒”。

而当时,由于技术动作发挥不稳定,比赛成绩起起伏伏,全运会归来的王峥,一度有些情绪低落,萌生了退役的想法。

经过思想斗争,王峥还是感觉自己离不开相处十多年的链球与田径场,离不开寄予她厚望的教练员及所有关心她的人,特别是当她想到自己还没能实现全运会、亚运会甚至奥运会的冠军梦想,怎能放弃?她便毅然决然地又走向了田径训练场。

第十三届全运会后,针对王峥技术动作发挥不稳、伤病困扰等问题,省田径运动管理中心为其制定了系列保障及康复训练计划,并聘请世界著名教练对她进行技术指导。特别是2019年上半年开始,王峥就跟随张文秀在八一队的教练叶奎刚训练。叶教练对王峥的技术动作进行了改进。

如今,王峥在大赛中技术动作发挥趋于稳定,这极大地提高了她参赛的信心及能力。今年,王

峥已参加了8场国际大赛,有6场比赛成绩超过了75米大关。

10月22日晚,获得军运会冠军的王峥乐呵呵地说:“自从来到八一队后,我的技术动作稳定下来,心情也好了许多。2021年的全运会,我会更有信心为陕西争取金牌了。”

省体育训练中心党委书记、省田径运动管理中心主任张宏玲颇有感触地说:“王峥用实际行动诠释了永不言弃、顽强拼搏的体育精神,她是我省运动员的榜样。”

叶奎刚说:“王峥是一个阳光向上的女孩,她乐观的性格影响了周围队友,她拼搏的精神也激励了八一队的运动员。我相信,经过努力,她完全有能力实现更大的突破。”



10月22日,中国选手王峥在比赛中。 新华社发

### 爱国情 奋斗者



## 2019年省男子篮球联赛第二阶段第二轮:宝鸡队主场大胜杨凌队

10月27日晚,在“我要上全运”2019年陕西省首届“红西凤”杯男子篮球联赛第二阶段第二轮比赛中,宝鸡队主场93:56战胜杨凌队。下场比赛将在客场迎战韩城队。 本报记者 马庆昆 摄



## 陕超联赛第八轮:宝鸡轩苑队不敌西安高新易联队

10月26日下午,宝鸡轩苑队在陕西省群众足球超级联赛第八轮比赛中,以1:5输给了西安高新易联队。轩苑队唯一的进球是29号史睿,利用一次快速反击得手。11月2日下午两点,宝鸡轩苑队将在主场对阵汉中永安队,展开陕超联赛第九轮的较量。 本报记者 马庆昆 摄



## 第三十六届陈仓杯围棋赛收官 宝钛队获得团体第一 邓智升获个人第一

本报讯 10月27日,“宝钛杯”暨宝鸡市第三十六届“陈仓杯”围棋赛在宝鸡棋院收官,最终邓智升6段七战全胜,问鼎“陈仓杯”围棋赛。

“陈仓杯”围棋赛创办于1983年,迄今已举办了三十六届,是我市影响力最大的群众性业余围棋赛事。宝钛、华夏、宝商、光宇等知名企业,对比赛进行了冠名、赞助。第三十六届“陈仓杯”围棋赛为期两天,共有56名棋手参赛,其中有22名少儿棋手。经过两天的比赛,宝钛队、秦远法律队分获团体第一、第二,邓智升获个人第一,章文远在少儿棋手中名列第一。

在马来西亚吉隆坡建设大学上学的小伙关涛,利用假期专程赶来宝鸡参赛,这次取得了第二名的好成绩。他说这已是他第三次参加“陈仓杯”围棋赛了,他喜欢这项比赛其乐融融的氛围。 本报记者 巨侃

## 宝鸡市台球协会成立

本报讯 宝鸡市台球爱好者终于有了自己的组织,经过一年的筹备,10月26日,宝鸡市台球协会成立。

我市的台球运动具有一定群众基础,但长期以来缺乏有力组织和培训机制,台球运动相比其他运动相关赛事较少,制约其进一步发展。而宝鸡市台球协会的成立,为全市广大台球爱好者提供了一个锻炼技艺的平台,将促进台球运动规范、健康、快速发展。 陕西省台球协会竞赛裁判委员会,宝鸡市行政审批局、民政局、体育局等部门相关领导,及55名台球协会会员代表参加成立大会。大会第一届理事会选举黄新、姚斌为市台球协会首届会长和秘书长。市台球协会由市民政局和市体育局双重管理,开展培训、比赛、考级等服务工作。

据了解,市台球协会成立后将每季度定期组织“季度赛”;承接各单位的台球赛事;不定期邀请国内外台球高手,举办台球技能培训活动。另外,发展中老年台球和女子台球也是其今后工作的方向。 本报记者 巨侃

渭滨区广元路幼儿园:

## 赢得省级体操比赛五连冠

本报讯 近日,省体育局、省教育厅联合举办“2019年陕西省快乐体操比赛”,全省有45支幼儿园、小学代表队的940余名小运动员参赛,渭滨区广元路幼儿园体操队获得团体总分一等奖第一名,实现在省级体操比赛上的“五连冠”。

本次比赛设自编自由体操、接力通关赛、器械赛及少儿竞速跑酷赛四个项目。广元路幼儿园的体操小将们高质量完成了各种高难度动作,最终夺得四个参赛项目的第一名,在45支参赛队伍中以绝对优势荣获“团体总分一等奖第一名”。同时,广元路幼儿园也荣膺“最佳组织奖”和“最佳明星单位”称号。

据了解,广元路幼儿园体操队于2017年3月在市体校体操教练指导下成立,队员平均年龄6岁,迄今已取得两届省全民健身运动会及三届省快乐体操比



广元路幼儿园体操队的小选手在比赛中

赛五个团体冠军。广元路幼儿园是全国快乐体操试点单位,自主开发的《快乐体操

园本课程》受到业界好评。 本报记者 巨侃